

JM04.

Ügytípus megnevezése: Honosítási eljárás

Ügytípus rövid leírása: A használtan valamely az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban, részes államban, továbbá Svájcban vásárolt jármű hazai (Magyarországon történő) forgalomba helyezéséhez szükséges hatósági eljárás.

A jármű-honosítási eljárás alkalmazásának feltétele, hogy a belföldi üzemeltetés céljából behozott közösségi jármű tulajdonjogát megszerző ügyfél a kérelméhez csatolja a származási ország hatósága által kiadott

- nem harmonizált adattartalmú forgalmi engedélyt vagy annak a kiállító hatóság által hitelesített másolatát; vagy harmonizált adattartalmú forgalmi engedély I. részét, valamint a II. részét, feltéve, hogy a jármű származási tagállamában ez utóbbi kiállításra került, továbbá
- a forgalomban való részvétel jogosultságát igazoló érvényes dokumentumot, amely igazolja a származási országban alkalmazott közlekedésbiztonsági és környezetvédelmi ellenőrzési rendszernek való megfelelést. A 2018. május 20-a után végzett műszaki vizsgálatok igazolására a „Műszaki vizsgálati bizonyítvány”-t is be kell mutatni.

A járműhonosítási eljárás alkalmazásának további feltétele, hogy

a) a jármű - a külföldi hatóság által kiállított forgalmi engedély alapján - az ER. 2. § (9) bekezdésében, a mezőgazdasági és erdészeti járművek jóváhagyásáról és piacfelügyeletéről szóló, 2013. február 5-i 167/2013/EU parlamenti és tanácsi rendeletben, vagy a két- vagy háromkerekű járművek, vagy a négykerekű motorkerékpárok jóváhagyásáról és piacfelügyeletéről szóló, 2013. január 15-i 168/2013/EU parlamenti és tanácsi rendeletben meghatározott járműkategóriák - ideértve a G betűjelzéssel kiegészített alkategóriákat is - egyikébe tartozik,

b) a jármű megfelel - az Európai Unió területén történő első forgalomba helyezés időpontjában hatályos - adott járműkategóriára vonatkozó forgalomba helyezési követelmények és

c) az 1999. december 31. után nyilvántartásba vett M1 és N1 járműkategóriába tartozó járművek esetében a jármű rendelkezik megfelelési nyilatkozattal (COC okmánnyal) vagy a járműgyártó által a járművön elhelyezett adattáblával, amely igazolja a járműgyártó teljes járműre vonatkozó EK típus jóváhagyási eljárásának való megfelelést.

A járműhonosítási eljárás során vizsgálni kell, a jármű azonosító adatait, valamint a fentebb említett okmányait, továbbá meg kell állapítani és elektronikusan rögzíteni a jármű nyilvántartásba vételéhez szükséges - az ER. 1. számú melléklet II. részében foglalt „Műszaki adatlap”-on meghatározott - adatokat.

A „Műszaki adatlap”-on fel kell tüntetni a járműhonosítási eljárás alapjául szolgáló okmányok azonosítóit, valamint - gépjárművek esetén - a „Műszaki adatlapon” fel kell tüntetni a kilométer számláló műszer által jelzett értéket és a rögzítés időpontját (dátumát) is.

Amennyiben a jármű által futott kilométerek száma meghaladja a 160 000 km-t, a gyártási évétől számított életkora meghaladja a 6 évet vagy szemmel láthatóan füstöl, a közúti járművek környezetvédelmi felülvizsgálatának szabályairól szóló rendeletben meghatározott emissziómérés alapján ellenőrizni kell, hogy a jármű megfelel-e a gyári előírásoknak.

Az okmányokat a járművel együtt a vármegyei közlekedési hatóság által működtetett hatósági vizsgáló állomáson kell bemutatnia. A hatósági folyamat eredményeként kapott műszaki adatlappal váltható ki magyar forgalmi rendszám és forgalmi engedély.

Jogosultak köre:

A jármű tulajdonosa.

Szükséges iratok:

Külföldi járműokmány (forgalmi engedély).

A származási országban alkalmazott közlekedésbiztonsági és környezetvédelmi ellenőrzés meglétét és annak érvényességét igazoló okmány, valamint 2018. május 20-a után végzett műszaki vizsgálatok esetében Műszaki Vizsgálati Bizonyítvány.

Származást igazoló okmányok.

Nyomtatványok elérhetősége: -

Eljárási költségek:

Jármű honosítási eljárás díja: 8.000 Ft.

Hol intézzem el?

M1 és N1 járműkategóriába tartozó járművek esetében az országos lefedettséget biztosító műszaki vizsgálóállomáson (Magyar Autóklub)

vagy

Kategóriáktól függetlenül

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal
Közlekedési, Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály
Járműműszaki Osztály

Cím: 4400 Nyíregyháza, Lujza u. 7.
Levelezési cím: 4401 Nyíregyháza, Pf.: 77.
Telefon: 06-42-501-620
E-mail: muszak@szabolcs.gov.hu;
kozlekedes@szabolcs.gov.hu
Honlap: www.kormanyhivatalok.hu
KRID azonosító: 717023740

- Ügyintézési idő:** Az eljárás előre egyeztetett időpontban kerül lefolytatásra.
- Egyéb tudnivalók:** Az eljárás során műszaki vizsgálatra nem kerül sor, elfogadásra kerül a származási országban szerzett érvényesség. A jármű honosítási eljárása bármelyik vármegyei/fővárosi Kormányhivatal vizsgálóállomásán kezdeményezhető, a honosítási vizsgálat időpontját a <https://khkia.kh.gov.hu/> felületen foglalni kell.
- Kapcsolódó jogszabályok:** 1988. évi I. törvény a közúti közlekedésről;
382/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet a közlekedési igazgatási feladatokkal összefüggő hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről;
511/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet a közúti közlekedésre vonatkozó közigazgatási hatósági ügyekben alkalmazandó kiegészítő eljárási szabályokról;
5/1990. (IV.12.) KöHÉM rendelet a közúti járművek megvizsgálásáról;
6/1990. (IV.12.) KöHÉM rendelet a közúti járművek forgalomba helyezésének és forgalomban tartásának műszaki feltételeiről;
77/2009. (XII. 15.) KHEM-IRM-KvVM együttes rendelet a közúti járművek környezetvédelmi felülvizsgálatának szabályairól;
91/2004. (VI. 29.) GKM rendelet a közúti járművek forgalomba helyezésével és forgalomban tartásával, környezetvédelmi felülvizsgálatával és ellenőrzésével, továbbá a gépjárműfenntartó tevékenységgel kapcsolatos egyes közlekedési hatósági eljárások díjáról;
2016. évi CL. törvény az általános közigazgatási rendtartásról.
- Ügyintéző neve, elérhetősége:** M1 és N1 járműkategóriába tartozó járművek esetében az országos lefedettséget biztosító műszaki vizsgálóállomás (Magyar Autóklub) vizsgabiztosa.
- vagy
- Kategóriáktól függetlenül

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal
Közlekedési, Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály
Járműműszaki Osztály
kijelölt ügyintéző

Telefon: 06-42-501-620; 06-42-501-625

E-mail: muszak@szabolcs.gov.hu;

kozlekedes@szabolcs.gov.hu

Nyíregyháza, 2024. március 14.

Dankó András s.k.
főosztályvezető